

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ЕКОНОМІКИ, УПРАВЛІННЯ, ПРАВА ТА
ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

**ВИТЯГ
З ПРОТОКОЛУ**

засідання ради з якості вищої освіти спеціальності «Публічне управління та
адміністрування»

24 лютого 2023 року

м. Полтава

№ 6

Головуючий на засіданні ради
з якості вищої освіти: Сердюк О. І.
Секретар засідання: Мирна О. В.

Присутні:

Голова ради – Сердюк Ольга Секретар ради – Мирна Ольга

Члени ради: Дорофєєв Олександр, Лозинська Тамара, Дячков Володимир, Зірка Катерина.

Порядок денний

2. Про нову редакцію освітньо-професійної програми Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування (доповідає Дорофєєв Олександр)

2. СЛУХАЛИ: про нову редакцію освітньо-професійної програми Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування. Дорофєєв Олександр проінформував, що проєкт ОПП Зв'язки з громадськістю був підготовлений відповідною робочою групою у складі: Дорофєєва Олександра, доктора економічних наук, доцента; Лозинської Тамари, доктора наук з державного управління, професора; Щетініної Тетяни, кандидата історичних наук, доцента; Шупти Ірини, кандидата педагогічних наук, доцента; Осипенко Наталії, директора Полтавського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій; Колісник Олександри, здобувача вищої освіти за освітньо-професійною програмою Зв'язки з громадськістю.

Зазначив, що за час громадського обговорення, яке тривало протягом місяця з 11 грудня 2022 р. по 29 січня 2023 р., від внутрішніх та зовнішніх стейкхолдерів було отримано пропозиції та ознайомив з ними членів ради з якості вищої освіти спеціальності (додаток А). Після закінчення терміну громадського обговорення робоча група проаналізувала всі пропозиції та врахувала шість із них при підготовці нової редакції ОПП Зв'язки з громадськістю. Нова редакція освітньо-професійної програми Зв'язки з громадськістю була розглянута та схвалена на засіданні кафедри публічного управління та адміністрування 24 лютого 2023 р. протокол № 13.

Враховано рекомендацію для здобувачів як денної так і заочної форми навчання при виконанні графіку навчального процесу у складовій «підготовка кваліфікаційної

роботи» Дорошенка А.П., який запропонував здійснювати проміжний контроль реалізації даної складової посеместрово зобов'язковою фіксацією результатів тавідображенням їх у протоколі засідання кафедри. Також враховано у новій редакції ОПП Зв'язки з громадськістю пропозицію Дорошенка А.П. щодо виведення з переліку компонентів ОПП ОК «Захист кваліфікаційної роботи», а кредити (1,5 кредити), які були відведені на її опанування, використати для введення нового освітнього компоненту, що дозволить більш чітко окреслити фокус освітньо-професійної програми.

На підставі обговорення проєкту ОПП Зв'язки з громадськістю з засновником ГО «Асоціація розвитку територіальних громад України», депутатом Полтавської районної ради, Глазовим Олександром, начальником відділу економічного розвитку, проєктного менеджменту та інвестицій виконавчого комітету Котелевської селищної ради Полтавського району Полтавської області, Ковпаком Сергієм, а також отримавши пропозиції від науково-педагогічних працівників Лозинської Тамари, Дорофєєва Олександра, Сердюк Ольги, на засіданні кафедри ПУА підтримано пропозиції щодо змін до ОПП:

- удосконалити зміст позиції «Основний фокус освітньо-професійної програми» підрозділу «3 – Характеристика освітньо-професійної програми» розділу «1. Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування» виклавши його в такій редакції: «Загальна освіта в галузі публічного управління та адміністрування»;

- оновити зміст позиції «Основний фокус освітньо-професійної програми» підрозділу «3 – Характеристика освітньо-професійної програми» розділу «1. Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування» удосконалити редакцію: «ФК12. Здатність фахово систематизувати та аналізувати інформацію, оцінювати її повноту для вироблення політики об'єкта управління.»; «РН14. Уміти створювати системи збору, аналізу та обробітку інформації та використовувати її для аналізу політики.»;

- актуалізувати зміст позиції «Оцінювання» підрозділу «5 – Викладання та оцінювання» розділу «1. Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування» виклавши його в такій редакції: «Поточне оцінювання (на семінарських, практичних, лабораторних заняттях): опитування, участь у дискусіях, перевірка виконання практичних завдань, перевірка виконання завдань самостійної роботи, тестування, підготовка реферату, підготовка резюме, написання есе, контрольна робота, захист презентації тощо. Врахували Підсумкове оцінювання: семестрове – екзамен або залік (диференційований залік); атестація здобувачів вищої освіти – єдиний державний кваліфікаційний іспит та публічний захист кваліфікаційної роботи.».

ВИСТУПИЛИ:

Заступник директора навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій зі спеціальностей Менеджмент та Публічне управління та адміністрування, доктор економічних наук, професор Дячков Дмитро наголосив, що пропозиція Сердюк Ольги є дуже актуальною з огляду на динаміку форм оцінювання, які застосовуються викладачами ПДАУ в освітньому процесі. Подякував зовнішнім стейкхолдерам, представнику громадської організації, місцевому депутату і начальнику одного з відділів виконавчого комітету селищної ради за плідну співпрацю з НПП кафедри публічного управління та адміністрування, небайдуже ставлення до підвищення якості викладання за ОП.

Запропонував передати матеріали на розгляд вченої ради Навчально-наукового інституту економіки, управління та інформаційних технологій ПДАУ для їх ухвалення.

Завідувач кафедри публічного управління та адміністрування Лозинська Тамара погодилася з тим, що в ОПП Зв'язки з громадськістю доцільно зробити акцент на необхідності при формуванні у фахівців сфери публічного управління та адміністрування компетентностей налагодження ефективних комунікацій, організації та розроблення заходів щодо впровадження електронного урядування, інформаційно-аналітичного забезпечення управлінських процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій, зокрема, організації системи е-документообігу, діджиталізації управління, розширення практики надання е-послуг. Висловила впевненість в тому, що редакцію ОПП Зв'язки з громадськістю на 2023 р. оновлено відповідно до сучасних вимог всіх учасників освітнього процесу.

Доцент кафедри публічного управління та адміністрування Мирна Ольга підкреслила, що члени ради з якості вищої освіти спеціальності Публічне управління та адміністрування докладно вивчили зміст пропозицій редакції низки положень ОПП Зв'язки з громадськістю.

ВИРІШИЛИ:

1. Схвалити нову редакцію ОПП Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування як таку, яка відповідає нормативно-правовим документам, місії та стратегії ПДАУ.

2. Передати матеріали (нову редакцію ОПП Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування) на розгляд вченої ради навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій ПДАУ для їх ухвалення.

Голова ради

Ольга СЕРДЮК

Секретар ради

Ольга МИРНА

**Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету
Освітня програма Зв'язки з громадськістю ступінь вищої освіти магістр
Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 29 грудня 2022 р. по 29 січня 2023 р.
<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/10520/opppuamagistr2023-2024proyekt.pdf>**

Категорія стейкхолдерів	Власне ім'я та прізвище	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування пропозиції
Внутрішній стейкхолдер, представник академічної спільноти, начальник навчального відділу	Андрій Дорошенко	Полтавський державний аграрний університет	1 Для здобувачів як денної так і заочної форми навчання при виконанні графіку навчального процесу у складовій «підготовка кваліфікаційної роботи» рекомендовано здійснювати проміжний контроль реалізації даної складової посеместрово з обов'язковою фіксацією результатів та відображенням їх у протоколі засідання кафедри. Мета – посилити контроль за виконанням ОК та опануванням ЗК, СК та РН.	Врахували
Внутрішній стейкхолдер, представник академічної спільноти, начальник навчального відділу	Андрій Дорошенко	Полтавський державний аграрний університет	2. Вивести з переліку компонентів ОПП ОК «Захист кваліфікаційної роботи», а кредити (1,5 кредити), які були відведені на її опанування, використати для введення нової ОК, що дозволить більш чітко окреслити фокус освітньо-професійної програми.	Врахували
Зовнішній стейкхолдер, представник фахової сфери	Олександр Глазов	Співзасновник ГО «Асоціація розвитку територіальних громад України», депутат Полтавської районної ради Полтавської області	3.3 метою поглиблення фокусу освітньо-професійної програми доцільно додати освітню компоненту «Напрями та аналіз політики», що обумовлено змістом програми єдиного державного кваліфікаційного іспиту зі спеціальності Публічне управління та адміністрування на другому (магістерському) рівні вищої освіти, затвердженої наказом МОН від 18 жовтня 2021 р. № 1105/165-21 (а саме: розділом 1 «Державна політика та врядування», підрозділ 1.2 «Аналіз політики»). При	Врахували

			цьому використати кредити виведеної компоненти ОК «Захист кваліфікаційної роботи» в обсязі 1,5 та скоротити обсяг ОК «Електронне урядування» з 6 до 4,5 кредитів.	
Зовнішній стейкхолдер, роботодавець	Сергій Ковпак	Начальник відділу економічного розвитку, проектного менеджменту та інвестицій виконавчого комітету Котелевської селищної ради Полтавського району Полтавської області	4.3 метою поглиблення фокусу освітньо-професійної програми та для надання здобувачам вищої освіти компетентностей у сфері кібербезпеки, зокрема, щодо застосування інструментів, які забезпечують конфіденційність, цілісність або доступність даних; запобігання кібератаці та протидії дезінформації доцільно додати освітню компоненту «Основи забезпечення кібербезпеки та протидії дезінформації». При цьому використати кредити виведеної компоненти ОК «Захист кваліфікаційної роботи» в обсязі 1,5 та скоротити обсяг ОК «Електронне урядування» з 6 до 4,5 кредитів.	Не врахували
Зовнішній стейкхолдер, роботодавець	Сергій Ковпак	Начальник відділу економічного розвитку, проектного менеджменту та інвестицій виконавчого комітету Котелевської селищної ради Полтавського району Полтавської області	5. Враховуючи думку зовнішніх стейкхолдерів щодо очікуваної фахової компетентності фахівців сфери публічного управління та адміністрування удосконалити зміст позиції «Основний фокус освітньо-професійної програми» підрозділу «3 – Характеристика освітньо-професійної програми» розділу «1. Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування» виклавши його в такій редакції: «Загальна освіта в галузі публічного управління та адміністрування.	Врахували
Професор кафедри публічного управління та адміністрування, гарант ОПП Зв'язки з громадськістю	Олександр Дорофєєв	Полтавський державний аграрний університет	Акцент на формуванні у фахівців компетентностей налагодження ефективних комунікацій, організації та розроблення заходів щодо впровадження електронного урядування, інформаційно-аналітичного забезпечення управлінських процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів	

			та технологій, зокрема, організації системи е-документообігу, діджеталізації управління, розширення практики надання е-послуг. Ключові слова: публічне управління, зв'язки з громадськістю, комунікація, маніпулятивна технологія, інформаційні технології, аналіз політики, інформаційні технології, стратегічне планування, управління проектами, електронне урядування, запобігання корупції.».	
Зовнішній стейкхолдер, роботодавець	Сергій Ковпак	Начальник відділу економічного розвитку, проектного менеджменту та інвестицій виконавчого комітету Котелевської селищної ради Полтавського району Полтавської області	6. Спираючись на реальні вимоги роботодавців до очікуваної фахової компетентності фахівців сфери публічного управління та адміністрування та враховуючи рекомендації з оновлення змісту позиції «Основний фокус освітньо-професійної програми» підрозділу «3 – Характеристика освітньо-професійної програми» розділу «1. Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування» удосконалити редакцію: – «ФК12. Здатність фахово систематизувати та аналізувати інформацію, оцінювати її повноту для вироблення політики об'єкта управління.» – «РН14. Уміти створювати системи збору, аналізу та обробітку інформації та використовувати її для аналізу політики.»	Враховали
Завідувач кафедри публічного управління та адміністрування, член робочої групи з розроблення ОПП	Тамара Лозинська	Полтавський державний аграрний університет		
Професор кафедри публічного управління та адміністрування, голова ради з якості вищої освіти спеціальності «Публічне управління та адміністрування»	Ольга Сердюк	Полтавський державний аграрний університет	7.3 огляду на динаміку форм оцінювання, які застосовуються викладачами ПДАУ в освітньому процесі актуалізувати зміст позиції «Оцінювання» підрозділу «5 – Викладання та оцінювання» розділу «1. Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування» виклавши його в такій редакції: «Поточне оцінювання (на семінарських, практичних, лабораторних заняттях): опитування, участь у	Враховали

			<p>дискусіях, перевірка виконання практичних завдань, перевірка виконання завдань самостійної роботи, тестування, підготовка реферату, підготовка резюме, написання есе, контрольна робота, захист презентації тощо.</p> <p>Підсумкове оцінювання: семестрове – екзамен або залік (диференційований залік); атестація здобувачів вищої освіти – єдиний державний кваліфікаційний іспит та публічний захист кваліфікаційної роботи.».</p>	
--	--	--	--	--